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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 180

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2022

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O comércio de nossa cidade está em festa, pois sua entidade principal, a Associação Comercial e Empresarial de Botucatu (ACEB), comemorou no último dia 13 outubro, 100 anos de fundação, uma marca incrível, histórica, que merece toda a atenção, orgulho e aplausos desta Casa de Leis e de toda a cidade de Botucatu.

A ACEB é uma entidade virtuosa e profissional que possui uma grande e belíssima história, atuando de maneira independente e sem fins lucrativos, dedicada à representação dos empreendedores, principalmente empresários de médio e pequeno porte, e à defesa da democracia e da livre iniciativa.
Liderados por Carlos Cézar, o grupo composto por outros 38 empresários fundou a entidade em 13 de outubro de 1922. Inicialmente, a Associação tinha como objetivo representar os empresários institucionalmente, defendendo seus interesses perante o poder público e também sendo pioneira em Botucatu com o Serviço Central de Proteção ao Crédito (SPC).

Em seus 100 anos de história a ACEB teve em seu quadro associativo muitos expoentes do comércio local, representados por várias diretorias e presidentes, e claro, mencionar todos não é uma missão simples. De qualquer forma, representando todos os empresários e colaboradores neste momento tão marcante, lembramos de nomes como Emilio Pedutti, João Passos, José Luiz Marão, Antonio Cecílio Junior, Luiz Rogério Peres, Emilio Angella e o atual presidente da casa, Senhor Ricardo Pauletti.

Ratificamos, assim, a importância da consolidação desta instituição e história para o nosso município, reafirmando que a ACEB é uma entidade sólida e respeitável, com viés apolítico, consolidando-se como uma organização que representa verdadeiramente a classe empresarial, que protege o comerciante de fraudes e da inadimplência, que promove o empreendedorismo e participa ativamente do desenvolvimento de nossa cidade.

A Associação sempre trabalhou de forma séria e preocupada com os empresários. No seu dia a dia, sempre esteve empenhada em ser o agente transformador que cria um ambiente favorável ao desenvolvimento das empresas.

Felicitamos, a data centenária desta importante Instituição, sendo que a ACEB está empenhada em ampliar seu quadro social, cuidando de seus associados, expandindo os serviços e benefícios oferecidos aos mesmos.

Parte integrante da Moção nº 180/2022

Em postagens e entrevistas nas mídias locais, Ricardo Pauletti, presidente da ACEB declara “não é qualquer entidade de classe que consegue comemorar 100 anos de atividade em busca da melhoria constante na vida dos comerciantes e empresários locais”.

Parabéns querida ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE BOTUCATU (ACEB), e que venham outros e outros 100 anos maravilhosos como esse atual, com muitos desafios, mas sobretudo de grandes resultados e total protagonismo para o desenvolvimento sustentável de nossa cidade.
É função desta Casa de Leis apresentar e enaltecer os casos de sucesso de nossa cidade, assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE BOTUCATU (ACEB), nas pessoas do Presidente, ricardo pauletti, Vice–Presidente, Wilson César da Cruz, Secretário, James de Sales Pereira, Tesoureiro, Júlio Marcos Calonego, do Presidente do Conselho Fiscal, Emilio Angella Neto, Membros, João Batista Correa Neto, Marco Aurélio Menegon Filho do Presidente do Conselheiro Deliberativo, Carlos Eduardo Spadotto e membro Rosângela de Moura Lima, extensivo a todos associados, pela comemoração de seu Centenário e por toda contribuição ao desenvolvimento de nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de outubro de 2022.
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